



## **В Тверской области местный житель приговорен к 13 годам лишения свободы за посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора отношении жителя Конаковского района Тверской области. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности указанного лица по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

Следствием и судом установлено, что 7 апреля 2021 года в вечернее время подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в служебном автомобиле сотрудников Завидовского отделения полиции ОМВД России по Конаковскому району Тверской области, в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, приискал находившийся в его одежде нож, которым целенаправленно нанес сотрудникам правоохранительного органа – полицейскому водителю отделения патрульно-постовой службы полиции не менее одного удара в область головы, и участковому уполномоченному полиции не менее семи ударов в область задней боковой поверхности грудной клетки справа, в область левой боковой поверхности грудной клетки, в область шеи, а также правой конечности.

После совершения преступления злоумышленник, увидев, что один из потерпевших пытается оказать ему активное сопротивление, с места происшествия скрылся, однако был оперативно задержан.

Благодаря колоссальному объему проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, а также тесному взаимодействию следователя СК России по Тверской области с сотрудниками УУР УМВД России, оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы указанных правоохранительных ведомств, были получены доказательства вины фигуранта в инкриминируемом ему преступлении. Следователем Следственного комитета допрошено более 10 свидетелей, проведено три проверки показаний на месте, осмотры места происшествия, ряд судебных экспертиз.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640969>